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Ata da Sessão Ordinária nº 1521 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 11 de Agosto de 2016. 

Aos onze dias do mês de Agosto de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto 

da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Medeiros Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Bruno de 

Oliveira e a 2ª Secretaria vereador xxxxxxx. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a 

presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Miqueias Gomes 

a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 75. Em seguida o presidente pediu ao primeiro 

secretário que lesse a ata da Sessão Ordinária de nº 1519, que foi aprovada pela totalidade dos edis 

presentes, com ressalva do Ver. Bruno de Oliveira. Passamos para a leitura das matérias do Expediente: 

Processo Administrativo nº26 2016 Paulo Cesar Rito; Processo Administrativo nº 44 2016 de autoria 

do Vereador Vitor de Oliveira; Processo Administrativo nº 6021016 de autoria do Ver. Leandro 

Coutinho. Não havendo comentários nesta fase passamos à Chamada Regimental que confirmou a 

presença da maioria dos Edis, com ausência justificadas dos Vereadores Vitor Medeiros, Leandro Coutinho 

e Paulo Cesar Rito. Passamos para a Leitura das matérias da Pauta de Votação: Processo 

Administrativo nº 103 2016 da Prefeitura Municipal de Iguaba Grande. Comentários desta fase: O 

vereador Marcelo de Oliveira assumiu a tribuna para comentar a proposição. Em seu discurso comentou o 

projeto de lei proposto pelo Vereador Miqueias Gomes para que entrasse na pauta de votação, à respeito da 

denominação da Praça da Estação. O edil afirmou que acredita que o nome do Sr. Zezinho é muito 

conveniente e que rejeitou que colocassem na pauta porque o processo não tramitou nos gabinetes. 

Prosseguindo o edil comentou a proposição em pauta onde a Prefeitura pede prorrogação de prazo para a 

entrega de informações à respeito do Previg. Em seu discurso o edil afirmou não concordar e afirmou que o 

prazo já foi expirado já que o documento foi encaminhado para à Prefeitura à dois meses. O edil afirmou que 

sente a necessidade de darmos legalidade há um ato de corrupção onde a prefeita se esquiva em responder.  

Concluindo o edil afirmou que se for votado é um ato de apoio aos corruptos.  O vereador Miqueias Gomes 

assumiu a palavra afirmando que os gabinetes receberam o projeto oriundo da Prefeitura e que o mesmo 

tramitou sim na Câmara. O presidente se pronunciou à respeito da proposição em pauta afirmando que a 

presidência está acatando um parecer estudado e encaminhado pela procuradoria da Casa. Concluindo a fase,  

o presidente, na forma regimental, acatou a solicitação do Ver. Marcelo de Oliveira e retirou a proposição da 

pauta de votação. Iniciou-se a fase de Explicações Pessoais. Assumiu a tribuna o Vereador Marcelo de 

Oliveira que reiterou o discurso proferido em outras fases. O Vereador Nilson Amorim assumiu a tribuna, 

em seu discurso falou sobre os direitos dos cidadãos que não são votados na Câmara, o edil cobrou ainda 

respostas de requerimentos aprovados na Casa e que não tiveram resposta. O edil falou também da 

necessidade da população com remédios, e diversas situações onde não são atendidos. O Vereador 

Alessandro Grimauth assumiu a palavra. Em seu discurso o edil comentou a obra da Praça da Estação que 

depende da verba do Governo do Estado, o edil também respondeu os discursos dos vereadores Marcelo e 

Nilson afirmando que a opisição vai sempre pontuar os defeitos mais que por exemplo, o salário dos agentes 

políticos foi diminuído em 16% e outras questões que precisam ser pontuadas porque senão fica somente a 

voz que afirma que não se paga porque não quer.  

Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares 

para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 16 de Agosto do corrente ano, neste mesmo plenário. Para 

constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a 

presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta 

Oficial de Atas. 

    

 Sala das Sessões, 11 de Agosto de 2016. 

 

 

 


